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Ľubomír Bajaník, moderátor: 

"Po dvoch rokoch sa opäť začalo Bienále ilustrácii Bratislava. Je to najvýznamnejšie nekomerčné 

podujatie výtvarného umenia a ilustrácií pre deti v celosvetovom kontexte. Na Bratislavskom hrade 

vystavujú originály kresieb pre detské knihy od autorov z celého sveta. V historickej budove 

Slovenského národného divadla ocenili najlepších z nich." 

Petra Púpalová, redaktorka: 

“Toto sú ilustrácie z knihy Boxer, ktoré najviac zaujali medzinárodnú porotu. Vytvoril ich mladý 

Hassan Moosavi z Iránu a stal sa tak držiteľom Grand Prix na tohtoročnom Bienále.” 

Aljeksejs Naumovs, predseda Medzinárodnej poroty BIB: 

“Všetky knižky sú na profesionálnej úrovni, no táto knižka si nás získal svojou jedinečnosťou, pretože 

ilustrátor prerozprával celý príbeh knihy prostredníctvom obrázkov cez minimum textu. Vytvoril 

veľmi zaujímavý svet, ktorý dieťa evokuje k bohatej imaginácii.” 

Zuzana Jarošová, generálna komisárka BIB: 

“Tento trend je v podstate taký, že začínajú prevládať autorské knihy, kde príbeh je rozprávaný iba 

obrazom, takže vzniká druhý extrém. Kým kedysi bola ilustrácia doplnkom k textu, teraz je len text 

doplnkom k ilustrácii.” 

Petra Púpalová: 

"Bienále ilustrácií Bratislava sa už viac ako pol storočie snaží, aby sa do rúk detí a mládeže dostávali 

knihy s najkvalitnejšími ilustráciami. Jedenásť cien, ktoré putovali do ilustrátorských veľmocí ako je 

Irán, Japonsko, Čína či Južná Kórea, sú symbolom toho najautentickejšieho." 

Ľubica Laššáková, ministerka kultúry (Smer-SD): 

“Myslím si, že je to mimoriadne cenná záležitosť, treba podporovať ilustrácie, treba podporovať 

tvorcov detských ilustrácií. Pretože je to záslužné a je to svet fantázie, ktorý nás vlastne neopúšťa 

nikdy.” 

Petra Púpalová: 

“Nielen víťazní, ale aj všetky súťažné ilustrácie si tento raz malí návštevníci môžu pozrieť v knihách, 

ktoré si môžu zobrať aj do rúk.” 

Dušan Roll, zakladateľ BIB: 

“Najprv si pozrú Bienále a tá, ktorá ilustrácia ich zaujíma, ale radi by to videli, ako to je v knižke. Tak 

majú možnosť, je tu knižnica, tam sú vystavené knihy podľa štátov.” 

Petra Púpalová: 

"Bienále ilustrácií sprevádza aj množstvo sprievodných výstav na rôznych miestach Bratislavy. 

Verejnosť môže ilustrácie detských kníh z celého sveta obdivovať na Bratislavskom hrade do 5. 

januára." 


